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令和８年藤井寺市柏原市学校給食組合議会第１回定例会会議録 

 

令和８年２月４日（水） 

午 前 １ １ 時 開 議 

○議事日程 

日程第１            議席の指定 

日程第２            会議録署名議員の指名 

日程第３            会期の決定 

日程第４ 議案第１号  会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部改正について 

日程第５ 議案第２号  令和７年度藤井寺市柏原市学校給食組合補正予算（第１号）について 

日程第６ 議案第３号  令和８年度藤井寺市柏原市学校給食組合予算について 

 

○本日の会議に付した事件 

日程第１から日程第６まで 

 

○出席議員（１０名） 

１番 小宮早苗議員  ２番 嶋谷一成議員  ３番 長尾匡浩議員  ４番 水谷雄路議員 

５番 島野友子議員  ６番 山口由華議員  ７番 花崎由貴子議員 ８番 松木洋介議員 

９番 橋本満夫議員  １０番 畑 謙太朗議員 

 

○地方自治法第１２１条の規定による出席者 

管理者  岡田一樹  副管理者  冨宅正浩 

教育長  見浪陽一  事務局長  萬田栄治 

次長兼総務課長 松岡裕士       給食課長 花田 淳 

総務課長代理 馬越早希子     主幹兼総務係長 仲井良彰 

主事  松永美穂理 

 

○会議録署名議員 

２番 嶋谷一成議員  １０番 畑 謙太朗議員 
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 午前１１時開会 

〇山口由華議長 

皆様、おはようございます。 

只今から、令和８年藤井寺市柏原市学校給食組合議会第１回定例会を開会いたします。議員各位におかれまし

ては、ご多忙の折にも拘わりもせずご出席を賜りまして、厚く御礼を申し上げます。 

本日の案件は、条例案件１件、補正予算案件１件、令和８年度当初予算案件の計３件でございます。議案の審議

に当たりましては慎重審議のうえ、この決定を賜りますよう、よろしくお願いを申し上げまして、開会のご挨拶とさせ

ていただきます。 

それでは、本定例会の開会にあたりまして、管理者より挨拶をお受けすることといたします。 

 

○岡田一樹管理者 

はい、議長 

 

〇山口由華議長 

はい、岡田管理者 

 

○岡田一樹管理者 

皆様、おはようございます。 

議長のお許しをいただきまして、一言、ご挨拶を申し上げます。 

本日は、令和８年第１回定例会の開催をお願い申し上げましたところ、議員の皆様には、公私何かとご多忙の

中、ご参集を賜りまして、誠にありがとうございます。 

本日、ご審議をお願い申し上げます案件は、条例案件１件、補正予算案件１件、令和８年度当初予算案件の計３

件でございます。何卒、よろしくご審議のうえ、ご決定を賜りますよう、お願いを申し上げまして、開会に当たりまし

てのご挨拶とさせていただきます。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

〇山口由華議長 

ありがとうございました。 

只今の出席議員は１０名。定足数に達しております。 

これより議事に入ります。本日の議事日程はお手元に配布のとおりでございます。よろしくお願いいたします。 

それでは日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議規則第１１５条の規定により、

議長において、２番、嶋谷一成議員、１０番、畑 謙太朗議員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 
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次に日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

お諮りいたします。本定例会の会期は、本日１日限りといたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

［ 「異議なし」の声あり ］ 

 

〇山口由華議長 

はい、ご異議なしと認めます。よって、本定例会の会期は、本日１日限りとすることに決しました。 

次に日程第３、議案第１号、会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部改正についてを議題

といたします。直ちに説明を求めます。 

 

〇萬田栄治事務局長 

 はい、議長 

 

〇山口由華議長 

はい、萬田事務局長 

 

〇萬田栄治事務局長 

只今上程されました議案第１号、会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部改正につきまし

て、提案理由をご説明申し上げます。議案書の１頁をお開き願います。併せまして、別紙資料 条例新旧対照表を

ご参照ください。 

今回の改正は、令和７年８月７日付け人事院勧告の趣旨を踏まえ、管理市であります藤井寺市と同様に、本組合

の会計年度任用職員の給料表及び期末手当並びに勤勉手当等の改正を行うものでございます。なお、附則にお

きまして、この条例の施行日は、第１条の規定におきましては公布の日から、第２条の規定につきましては令和８年

４月１日からとしております。 

以上、議案第１号、会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部改正についての説明を終わら

せていただきます。何卒よろしくご審議のうえ、ご決定賜りますようお願い申し上げます。 

 

〇山口由華議長 

説明が終わりました。直ちに質疑に入ります。質疑はございませんか。 

 

［ 「なし」の声あり ］ 
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〇山口由華議長 

別にないようです。よって質疑を終結いたします。 

これより討論に入ります。討論はございませんか。 

 

［ 「なし」の声あり ］ 

 

〇山口由華議長 

討論なしと認めます。よって討論を終結いたします。 

これより採決に入ります。 

お諮りいたします。本案につきましては、原案のとおり決することにご異議ございませんか。 

 

［ 「異議なし」の声あり ］ 

 

〇山口由華議長 

ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。 

次に日程第４、議案第２号、令和７年度藤井寺市柏原市学校給食組合補正予算（第１号）についてを議題といたし

ます。直ちに説明を求めます。 

 

〇萬田栄治事務局長 

  はい、議長 

 

〇山口由華議長 

はい、萬田事務局長。 

 

〇萬田栄治事務局長 

只今上程されました議案第２号、令和７年度藤井寺市柏原市学校給食組合補正予算第１号につきまして、ご説明

申し上げます。恐れ入りますが、補正予算書の１頁をお開きいただきたいと存じます。 

本補正予算案は第１条におきまして、既定の歳入歳出予算の総額から、歳入歳出それぞれ７５０万４千円を増額

し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ６億１,０９５万円とするものでございます。それでは、歳入歳出補正予算事項

別明細書に基づきまして、歳出よりご説明申し上げます。５頁をお願いいたします。 

款１議会費、項１議会費、目１組合議会費、２４万円の減額補正は、行政視察研修に係る予算残を減額するもので

ございます。 
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続きまして、款２総務費、項１総務管理費、目１一般管理費につきましては、合計で６５４万７千円の減額補正でご

ざいます。節２の給料、節３の職員手当等及び節４共済費の事務職員に係ります人件費につきましては、前年度末

の職員の退職等を反映させ、年度末までの決算見込み額によりまして、それぞれ減額をしております。その下の節

８旅費から節１７の備品購入費までにつきましては､執行減及び落札減等による不要額を減額しております。 

款２総務費、項１監査委員費、目１監査委員費につきましては、任期満了に伴う報酬の不用額でございます。 

款３教育費、項１教育総務費、目１教育委員会費、４万１千円の減額補正は、教育長の特別旅費及び普通旅費を

減額するものでございます。 

目２事務局費でございますが、合計で１,４２９万３千円の増額補正でございます。このうち、節１報酬から節４共済

費につきましては、年度末までの決算見込み額によります教育委員会事務局職員及び会計年度任用職員にかか

ります人件費の増減額でございます。なお主な増額の要因は今年度末付けにて調理員１名が退職いたしますこと

による退職手当でございます。節８旅費から節１８の負担金補助及び交付金までにつきましては､執行減及び落札

減等による不要額でございます｡ 

款４公債費、項１公債費、目２利子につきましては、令和６年度に借入れいたしました地方債に伴う利子が確定し

たことにより１万３千円を増額するものでございます。 

款５諸支出金、項１基金費、目１基金費につきましては、預金利子率引き上げに伴い増額するものでございま

す。 

次に、歳入につきましてご説明申し上げます。４頁にお戻り願います。 

款１分担金及び負担金につきましては、歳出の補正額に合わせまして、説明欄記載のとおり、藤井寺市が１４３万

２千円の減、柏原市が１４３万３千円の減、両市合わせまして２８６万５千円を減額補正するものでございます。 

次に款２財産収入につきましては、設備改善基金利子収入として２万６千円を増額補正するものでございます。 

次に款３繰越金につきましては、前年度繰越金として１,０３１万３千円を増額補正するものでございます。 

款４諸収入、項１預金利子につきましては、利子収入がございませんので減額補正をさせていただきます。項２

雑入の３万１千円につきましては、会計年度任用職員等にかかります雇用保険個人掛金が８千円の減額、栄養士

実習受入金が３万９千円の増額をそれぞれ補正するものでございます。 

以上、誠に簡単な説明ではございますが、何卒よろしくご審議のうえ、ご可決賜りますようお願い申し上げます。 

 

〇山口由華議長 

説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

 

［ 「なし」の声あり ］ 
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〇山口由華議長 

はい、質疑なしと認めます。よって質疑を終結いたします。 

これより討論に入ります。討論はございませんか。 

 

［ 「なし」の声あり ］ 

 

〇山口由華議長 

はい、討論なしと認めます。よって討論を終結いたします。 

これより採決に入ります。 

お諮りいたします。本案につきましては、原案のとおり決することにご異議ございませんか。 

 

［ 「異議なし」の声あり ］ 

 

〇山口由華議長 

はい、ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。 

次に日程第５、議案第３号、令和８年度藤井寺市柏原市学校給食組合予算についてを議題といたします。直ちに

説明を求めます。 

 

〇萬田栄治事務局長 

  はい、議長 

 

〇山口由華議長 

はい、萬田事務局長 

 

〇萬田栄治事務局長 

只今上程されました議案第３号、令和８年度藤井寺市柏原市学校給食組合予算につきまして、ご説明申し上げま

す。お手元の予算書１頁をご覧ください。令和８年度一般会計予算の定めでございます。  

第１条では、歳入歳出予算の総額をそれぞれ６億３,５０５万４千円と定めるものでございます。 

第２条では、債務負担行為を定めており、その内容は４ページの第２表をご覧ください。表の給与システムデー

タセンター利用料が該当し、期間と限度額を併せて記載しています。 

次の第３条は、地方債の規定でございます。内容につきましては、５頁をお願いいたします。第３表地方債でご

ざいますが、学校教育施設等整備事業債として、調理場で使用いたします真空冷却機の買替えに要する経費に
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対する地方債で、限度額が２,１３０万円となるものでございます。起債の方法、利率、償還の方法につきましては、

表記載のとおりでございますので、説明は省略させていただきます。１頁にお戻り願います。 

次の第４条は、歳出予算の流用について定めております。 

それでは、歳入歳出予算事項別明細書に基づきまして、主な内容を歳出からご説明申し上げます。１２頁をお願

いいたします。 

款１議会費、項１議会費、目１組合議会費では、組合議会の活動並びに運営に要する経費といたしまして１８７万

円の計上で、前年度に比べまして１５万９千円の増額となっております。内容といたしましては、議員報酬１２３万６千

円、旅費５９万１千円が主な科目でございます。 

款２総務費、項１総務管理費、目１一般管理費でございますが、１億５,９０２万６千円の計上で、前年度に比べまし

て２２４万円の増額となっております。主な内容でございますが、節２給料から節４共済費までは、事務職員５名の人

件費でございます。なお、人件費の明細につきましては調理職員も含めまして１８頁から２２頁に記載しております

ので、後ほどご参照賜りたいと存じます。１３頁でございます。節１０需用費は６,９５３万４千円の計上でございます。

内容といたしましては、光熱水費６,５７６万７千円が主な科目でございます。節１１役務費でございますが、手数料と

して４５７万３千円。通信運搬費が２８７万８千円。その他、保険料を含めまして合計７５６万円の計上でございます。

節１２委託料は、説明欄に記載しております建物総合管理業務など８件で、合計２,９０９万７千円の計上でございま

す。節１３使用料及び賃借料は、複合機借上及びパソコン借上料等の８５万１千円を含めまして８６万４千円の計上

でございます。節１７備品購入費は、消火器買替と、図書購入費の合計３万２千円の計上でございます。 

節１８負担金補助及び交付金は、説明欄記載の３件で、２４万２千円の計上でございます。 

目２公平委員会費は、公平委員会委員３名への報酬２万４千円でございます。 

項２監査委員費、目１監査委員費は、識見を有する監査委員及び組合議会選出監査委員への報酬１４万４千円

の計上でございます。 

款３教育費、項１教育総務費、目１教育委員会費は、教育委員等の報酬といたしまして９万１千円、その他、旅費

等を含めまして合計１７万１千円の計上でございます。１５頁でございます。 

目２事務局費は、給食調理業務に要します経費で、前年度と比較いたしまして２,６９０万４千円増額の４億６,０６６

万９千円の計上でございます。主なものにつきましてご説明申し上げます。節１報酬から節４共済費までは、会計年

度任用職員の事務職員や調理員、配送補助職員等で４６名、事務職員６名、管理栄養士１名、調理職員１７名、暫定

再任用職員２名の人件費等で、合わせまして３億２,３９５万２千円の計上でございます。節８旅費は、会計年度任用

職員の通勤費７９万７千円を含めまして８２万６千円でございます。節１０需用費は、２,０８６万９千円の計上でござい

ます。このうち、消耗品費が１,１６７万円、修繕料として緊急時に対応いたします３９０万円をお願いするものでござ

います。また、頁をまたぎますが、調理職員等に貸与いたします被服費が２２３万円、食育・地場産食材に係る費用

としての賄材料費２００万円が主な内訳でございます。節１１役務費でございますが、手数料につきましては、食品

品質検査手数料、検便手数料等、各種手数料合計１８６万４千円とその他、保険料を含めまして合計１９０万２千円を
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計上いたしております。節１２の委託料は、説明欄に記載しております学校給食配送回収業務など４件で、合計８,１

８５万８千円の計上でございます。節１３使用料及び賃借料につきましては、カラー複合機借上料及び栄養管理シ

ステム借上料として７０万８千円の計上でございます。節１７備品購入費でございますが、機器の老朽化による劣化

が激しく、動作が不安定なため給食業務に支障をきたしている蒸煮冷却機につきまして、安心安全な給食提供の

ために真空冷却機に買替えを行う費用といたしまして２,８４３万５千円､その他、備品２件の購入費との合計３,０１１万

２千円の計上でございます。節１８負担金補助及び交付金は、説明欄記載の３件で、４４万２千円の計上でございま

す。 

款４公債費でございますが、元金償還と利子支払いとして合計１,２６２万２千円の計上でございます。 

次の、款５諸支出金、項１基金費、目１基金費は、２万８千円、款６予備費につきましては、５０万円を計上しており

ます。続きまして、歳入につきましてご説明申し上げます。１０頁にお戻り願います。 

款１分担金及び負担金、項１分担金、目１組合費分担金につきましては、６億１,３０９万４千円でございます。内訳

といたしましては、藤井寺市３億５７９万６千円、柏原市３億７２９万８千円でございます。 

款２財産収入は設備改善基金預金利子といたしまして２万７千円、次の１１頁の款３繰越金及び款４諸収入の項１

預金利子は、科目設定としての１千円でございます。 

款４諸収入の項２の雑入は、会計年度任用職員及び暫定再任用職員に係ります雇用保険個人掛金の受け入れ

としての６３万円と、栄養士実習受入金の１千円の合計６３万１千円の計上でございます。 

款５組合債は、真空冷却機の買替えに要する費用の２,８４３万５千円に対する地方債で、充当率７５％の２,１３０万

円の計上でございます。 

従いまして、令和８年度当初予算額は、２頁及び３頁の第１表・歳入歳出予算の額となり、歳入歳出それぞれ６億

３,５０５万４千円をお願いするものでございます。 

以上、誠に簡単ではございますが、議案第３号、令和8年度藤井寺市柏原市学校給食組合予算の概要説明とさ

せていただきます。何卒よろしくご審議のうえ、ご可決を賜りますようお願い申し上げます。 

 

〇山口由華議長 

説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

 

○長尾匡浩議員 

はい、議長 

 

〇山口由華議長 

はい、長尾議員 
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○長尾議員 

それでは、ただいま上程されております、議案第3号令和8年度藤井寺市柏原市学校給食組合予算について

お尋ねをいたします。予算書16頁です。款3教育費の節17備品購入費について、先ほどの説明では真空冷却

機の買替費用、他2件とありましたが、その他2件の内容についてお聞かせください。 

 

○花田給食課長 

はい、議長 

 

○山口由華議長 

はい、花田給食課長 

 

○花田給食課長 

ガス回転釜と焼き物機用の平焼き鉄板を購入するためのものでございます。 

 

○長尾匡浩議員 

はい、議長 

 

○山口由華議長 

はい、長尾議員 

 

○長尾議員 

ガス回転釜と平焼き鉄板を購入するものとお聞きをいたしましたが、これを購入することでなにか変わることがあ

るのかお聞かせください。 

 

○花田給食課長 

はい、議長。 

 

○山口由華議長 

はい、花田給食課長。 

 

○花田給食課長 

現在小学校6年生と中学校3年生に年間1回ずつ、第1センター設置のガス回転釜を使用し、揚げパンを提
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供しておりますが、子どもたちや保護者の方から、他の学年にも揚げパンを望む声を多数いただいておりますこと

から、第2センターにガス回転釜を設置することで、令和8年度以降は小学校と中学校の全学年で揚げパンを提

供したいと考えております。なお、このガス回転釜設置のうえは、ルゥ作りなどさらに、活用の幅を広げより美味しい

給食の提供に努めて参りたいと考えております。 

 

○長尾匡浩議員 

はい、議長 

 

○山口由華議長 

はい、長尾議員 

 

○長尾議員 

これまで小学校６年生と中学校3年生に年間1回ずつ提供している揚げパンを小中全学年に提供していただ

けるということで、児童生徒や保護者の要望に取り組んでいただいていることは非常に喜ばれる取組になると考え

ます。これからも子どもたちに喜ばれる安心・安全な給食の提供に努めていただくことを要望したいと思います。 

また今回ちょっと要望にとどめておきますが、16頁にある賄材料費についてなんですけれども、ここ現に同じ予

算額を計上されております。地産地消の観点から日々新たな地場産物、これ模索されているとお聞きをしておりま

す。この間、地元シェフとのコラボの給食に取り組むなど地産食材の活用に限らず工夫をして取り組んでいただい

ている職員の姿勢は大変評価をしますが、この物価高で給食費の値上げもされてきたことを踏まえると、更なる地

域の食文化や食育に取り組んでいただくためには、やはりこの賄材料費も増額していただくことも必要だと思いま

すので、その増額を強く求めて質問を終わりたいと思います。 

 

○山口由華議長 

他に質疑ございませんか。 

 

○橋本議員 

はい、議長 

 

○山口由華議長 

はい、橋本議員 
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○橋本議員 

同じ備品購入費です。３，０００万の中で大きいのがね、ご説明ありましたが真空冷却機を新たに購入されるという

ことです。まぁあの調理器具全般が老朽化し、前年ね、修繕とか新しい機械を買い替えたりしてこられてます。で、

まぁ今後この調理器具が老朽化する中で、調理器具の老朽化対策についてはどのようにお考えなのかお尋ねい

たします。 

 

○萬田事務局長 

はい、議長 

 

○山口由華議長 

はい、萬田事務局長 

 

○萬田事務局長 

耐用年数を超える調理機器が存在しておりますので、子どもたちに安心・安全な学校給食を日々提供することを

最優先に、状況を的確に見極めながら計画的に予算化を継続していきたいというふうに考えております。 

 

○橋本議員 

はい、議長 

 

○山口由華議長 

はい、橋本議員 

 

○橋本議員 

ご答弁ありがとうございます。今回、同封していただきましたこの教育委員会の点検評価に関する報告書の一番

最後のほうの 21頁にね、「4.教育委員会の点検・評価に対する学識経験者の意見」というのがありまして、（1）安心

安全で衛生的な学校給食、1）施設・整備の老朽化の対応として、令和6年度についても優先度を適切に決定し、

計画的に施設・設備の整備を進めており、調理作業面においての安全性や衛生面が一定確保されているものだと

考える。引き続き、優先度の高い事業について予算化を継続していただきたい。ちょっととんで、他にも耐用年数

を超える厨房機器が多数存在するので、状況を的確に把握し、計画的に買替を進めていただきたい、とあるんで

ご答弁もありましたが、本当に計画的にね、買替を進めていただきたいと思います。 

あと、あのこれはね給食の機械、調理機械ですけども、ここにはあの設備面ていうのは、この第1給食センター

とかこの第2給食センターの建物のことと思うんですけども、ここにはこの点検評価のあれには設備面に対しては
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全般的に施設が老朽化しているため、今後もしっかりと施設の状況を見極め、計画的に整備を進めていただきた

いと、その大学教授が頭となって教育委員会の委員さんも入って、このように学識経験者の意見として書かれてお

ります。給食センターの設備面ですけども、昭和45年に建設されて築年数がもう 55年経ってます。一般的に、コ

ンクリートの耐用年数は 60年と言われているので、ここの建物は 55年経たれています。大阪府下多く給食センタ

ーがある中で、最も古い給食センターの施設になっています。そういうところで、設備面の老朽化対策について今

後どのようにお考えかなのかお尋ねいたします。 

 

○萬田事務局長 

はい、議長 

 

○山口由華議長 

はい、萬田事務局長 

 

○萬田事務局長 

給食センターの施設整備におきましては、直近では耐震補強工事の実施やトイレ改修工事、キュービクル内部

の機器取替補修などを実施しております。今後も安心安全な学校給食を提供するため、施設の維持管理の方に努

めて参りたいと考えております。 

 

○橋本議員 

はい、議長 

 

○山口由華議長 

はい、橋本議員 

 

○橋本議員 

ご答弁ありがとうございます。いま直近はあれやったけどこの間ね、屋根がもう老朽化してて雨漏りするからという

てね、大きな予算を出して屋根を変えたりとか、この施設でひび割れが壁が発生してそのひび割れを修繕する工

事もされました。やっぱり、私たち思うのは第一に考えなあかんのは子どもたちに安心・安全な給食を提供すること

がこの給食センターの第一の役割という中では、その給食センターの衛生管理は不可欠だと思うんですね。でま

あ先ほども言いましたが、築55年という中では将来的には新築に向けてのね、計画をしっかりと持っていただくこ

とを指摘して以上です。終わります。 
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〇山口由華議長 

他に質疑ございませんか。 

 

［ 「なし」の声あり ］ 

 

〇山口由華議長 

別にないようです。よって質疑を終結いたします。 

これより討論に入ります。討論はございませんか。 

 

［ 「なし」の声あり ］ 

 

〇山口由華議長 

討論なしと認めます。よって討論を終結いたします。 

これより採決に入ります。お諮りいたします。本案につきましては、原案のとおり決することにご異議ございませ

んか。 

 

［ 「異議なし」の声あり ］ 

 

〇山口由華議長 

ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。 

以上で、本日の議事日程は全て終了いたしました。提出されました案件の審議は、全て議了いたしました。 

本日は、各議員におかれましては、慎重なるご審議をいただき、ご決定並びに円滑な議事運営にご協力を賜

り、無事に閉会の運びとなりましたことに対しまして、厚く御礼申し上げます。ありがとうございました。 

各位におかれましては、ご多忙を極められているものと存じますが、健康に十分ご留意いただき、益々ご活躍さ

れますことをお祈り申し上げまして、閉会に当たりましてのご挨拶とさせていただきます。 

それではこれをもちまして、令和８年藤井寺市柏原市学校給食組合議会第１回定例会を閉会いたします。 

ご協力ありがとうございました。 
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 議 長  山口 由華  

                                  副 議 長  松木 洋介  
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２番  嶋谷 一成 
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